

告當我跪下領聖餐的時候，就被聖靈感

## 學生見證

# 邊流淚 · 邊順服

「... 身上還是有東西不願意放手交給神，那就是 ...」



董雅楠—  
北美華神道學碩士科學生

**我**叫Nancy，中文名字叫董雅楠，來自中國山東青島。2008年我在英國Southampton信主，來年受洗。2010年來美國讀書，一直在聖地亞哥北區主恩堂聚會。

### 神的預備

在過去的7年裡我感謝主有一個mentor可以每週都和我見面，教導讀我聖經，也教導我如何與神建立關係，叫我知道遇到事情的時候，可以祈求仰望神。有一天上班的時候，神給了我一句話，那是一個聲音，他向我說-去北美華神讀教育。我當時聽到了感覺一愣和驚奇，怎麼可能？我可從來沒想過讀神學院這事。所以也就沒再想，繼續的工作了。晚上回到家，又想起了白天的那句話，我就上網查了好多神學院，發現只有北美華神有教育專業。那時候我只覺得可能是神知道的比我清楚吧。後來我一直也為以後的方向禱告，去北美華神讀書的感動還在心裏，我就憑著神對我這樣的感動申請了北美華神。

經過筆試面試我被北美華神錄取了，因為我是國際生，學校建議我回去重新申請簽證，我就回國了。其實在國內那

段時間是蠻有掙扎的。剛回去那段時間覺得國內的生活也不錯，離家久了要是能留在國內父母身邊也是很好的，所以想再回美國讀書的念頭也沒那麼強。準備簽證材料，和去簽證都像是在應付了事，結果我的簽證被拒簽了。有一天，無意間讀了一篇文章叫《你確定讀神學院是神給你的呼召嗎？》，裡面說到有的人去讀神學院就是覺得去受苦，做自己不喜歡的事等。我覺得那篇文章就是神在對我說話，心裡面那些對未來的不肯定，和對國內生活的留戀，神都在光照我。頓時覺得好羞愧，我就和神禱告，神如果去讀神學院真的是你的旨意，我雖然不行，有很多不足，可是為了你，那我也願意，也求你向我顯明你的旨意。禱告的時候流了好多眼淚，現在才知道那是順服的淚，是從心裡的順服，做完禱告心裡釋放了很多。

過了幾天，我就又去北京再次申請簽證。其實心裡還是有恐懼，可我知道如果是神的心意，他就會為我預備。輪到我和簽證官面試的時候，我看到他是願意幫我解決問題地和我談話，尤其是他拿起我的材料不怕麻煩地去給他 supervisor 幫我翻案的時候，我就知道那是神的預備，很感謝主，我看到了神的預備和帶領，我順利的拿到了簽證，能夠回到美國在神學院裝備。

## 在北美華神的日子

在北美華神讀書的日子讓我進一步有機會再多認識神，跟隨與順服神。每天藉助知識上的裝備，更寬廣地從多方面認識神。此外，學院教授及院牧也教導我們，學識上不是最主要的，最主要的是和神的關係。所以，在這一年多的裝備當中，我也一直在學習和操練明白神的心意，更多順服神的帶領。

去年年初在王永信牧師的追思禮拜上，我被王牧師為主服事的榜樣深深觸動。在為王牧師製作的懷念影片中，王牧師最後說到他有一個願望，希望能有更多的年輕人起來做傳道人。這句話深深地烙在我的心上，這句話時常從我腦海裏出來，我也向神尋求是否是神的心意在我身上去做傳道人。

可是我時常軟弱，猶豫不定。直到有一天，我去一家教會參加主日崇拜，當我跪下領聖餐的時候，就被聖靈感，一直流眼淚，神的靈就光照我，神叫我看到自己身上還是有東西不願意放手交給神，那就是我的專業和以後服事的道路，心裏感到對神的羞愧。我就向神禱告悔改，願意將自己抓住的交給神，順服神的旨意。我也向神求換專業的印證，神也將印證顯明了。我就沒有猶豫地將我的專業交給神，換成道碩。

回頭看在華神裝備的日子，神藉著周圍的老師讓我看好了好的榜樣，讓我知道日後該如何委身服事。我也感謝我的老師們，牧者們，弟兄姐妹們時常地鼓勵我，指引我，為我禱告。因著他們，我越發感謝神，在順服的道路上，神讓萬事互相效力，為了成就他在我身上的旨意。我也願意將我的一切獻給主，做被主使用的器皿。✠